



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

संख्या :

कोर/जी/पीआर/010
15.08.2021

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक :

75वें स्वतन्त्रता दिवस का कोर में आयोजन

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज के कार्यालय प्रांगण में 75वाँ स्वतन्त्रता दिवस समारोह धूम-धाम से मनाया गया। श्री यशपाल सिंह, महाप्रबन्धक/कोर ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर रेल सुरक्षा बल के जवानों द्वारा राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी गई और एक आकर्षक परेड भी प्रस्तुत किया गया। महाप्रबन्धक महोदय ने स्वतंत्रता की 75वीं वर्षगांठ के पावन अवसर पर कार्यालय के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ दी। विगत कुछ माह में कोविड-19 की दूसरी लहर के कारण रेल विद्युतीकरण संगठन परिवार के जिन अधिकारियों एवं कर्मचारियों का असामयिक निधन हो गया उनको श्रद्धांजलि अर्पित की।

महाप्रबन्धक ने अपने सम्बोधन में कहा कि हमें अपनी कार्यशैली में राष्ट्र-प्रथम, सदैव-प्रथम एवं सामाजिक समरसता के सिद्धांत को अंगीकृत कर लेना है। उन्होंने यह भी कहा कि सशस्त्र बलों एवं स्वास्थ्य सेवाओं की तरह ही रेल के कर्मचारी भी कोरोना योद्धा है जो इतने कठिन समय में भी रेल परियोजनाओं के लक्ष्य को पूरा करने के लिए प्रयासरत है। कोविड महामारी के बावजूद विद्युतीकरण कार्य में हो रही प्रगति के प्रति महाप्रबन्धक महोदय ने संतोष व्यक्त किया और बताया कि इटावा-उड़ी-भाण्डई के विद्युतीकरण होने से प्रयागराज से आगरा के लिए एक विद्युतीकृत मार्ग उपलब्ध हो सका है जिससे देश के पूर्वी हिस्से से आगरा और राजस्थान जाने वाली यात्री गाड़ियों के परिचालन समय में अपार बचत संभव हो सकी है। चित्तौड़गढ़-कोटा के विद्युतीकरण हो जाने के फलस्वरूप दिल्ली से उदयपुर तक की गाड़ियों का परिचालन विद्युत इंजनों द्वारा निर्वाध रूप से संभव हुआ है।

श्री सिंह ने कहा कि वर्तमान वित्त वर्ष में कोर को 6017 रूट किलोमीटर का चुनौतीपूर्ण लक्ष्य दिया गया है। इस लक्ष्य की प्राप्ति के लिए सभी परियोजनायें पूर्णतया प्रयासरत है। जिसका परिणाम है कि पिछले वित्तीय वर्ष की अपेक्षा इस वित्तीय वर्ष में अब तक फाउंडेशन में 70%, मास्ट इरेक्शन में 60%, ब्रैकेट इरेक्शन में 63%, कैटनरी वायरिंग में 99% तथा कांटेक्ट वायरिंग में 81% की वृद्धि हुई है।

महाप्रबन्धक महोदय ने बताया कि कोर में प्राविडेंट फंड का भुगतान एवं प्रिविलेज पासों को HRMS के माध्यम से ही ऑन लाइन जारी किया जा रहा है। कोविड-19 से बचाव हेतु कार्मिक विभाग द्वारा टीकाकरण अभियान चलाया गया जिसमें 287 लोग लाभान्वित हुए।

इस अवसर पर रेल विद्युतीकरण महिला कल्याण संगठन (रीवो) की सदस्याओं ने भी अपनी उपस्थिती दर्ज करायी। महाप्रबन्धक ने कोरोना से काल-कलवित हुए कर्मचारियों के परिवार को आर्थिक सहायता देने के लिए रीवो का आभार व्यक्त किया।

महाप्रबन्धक महोदय के संदेश के पश्चात एक भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर महाप्रबन्धक कोर द्वारा रेलवे सुरक्षा बल और अन्य विभागों को पुरस्कार वितरण भी किया गया। अध्यक्ष रीवो श्रीमती रचना सिंह ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के कलाकारों को पुरस्कार वितरण किया।

रेल विद्युतीकरण की विभिन्न परियोजनाओं अंबाला, अहमदाबाद, कोलकाता, जयपुर, लखनऊ, गुवाहाटी, बेंगलुरु, चेन्नई एवं सिकंदराबाद में भी राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया तथा महाप्रबन्धक महोदय का स्वतन्त्रता दिवस संदेश पढा गया।

(अमिताभ शर्मा)
उप महाप्रबन्धक (पीआर)
कोर/प्रयागराज